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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Lidovci a unionisté se dohodli na rozdělení
senátních obvodů
KDU-ČSL a Unie svobody se dohodly
na způsobu, jakým si rozdělí v podzimních volbách 27 senátních
obvodů. Lidovci budou kandidovat ve všech šesti obvodech, kde
jejich senátorům letos končí mandát, a v šesti dalších. Unionisté
se o přízeň voličů budou ucházet ve zbývajících 15 obvodech. Po
dnešním jednání předsednictev KDU-ČSL a US-DEU to novinářům
oznámili šéfové obou stran Cyril Svoboda a Ivan Pilip.
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Ve třech pražských obvodech, kde budou letos občané volit
senátora, nasadí unionisté dva a lidovci jednoho kandidáta.
Republikový výbor Unie svobody by měl v úterý rozhodnout, zda v
Praze 5 nasadí bývalého poslance Václava Krásu, ačkoliv zde
stranické primárky vyhrál František Nešetřil. Svoboda uvedl, že i
v dalších třech obvodech zatím není jasné, kdo konkrétně bude na
podzim kandidovat.
Unie původně chtěla podpořit vlastní či nezávislé kandidáty
ve dvou obvodech, nyní lidoveckých - v Brně-městě a ve Vyškově.
Nyní ale respektuje zásadu, že lidovci budou hájit "své obvody".
Za úspěch unionisté považují to, že nasadí kandidáta ve Zlíně.
"Je to rozumná dohoda," konstatoval Pilip.
pokr. abz mal

Dohodu má v úterý potvrdit vedení unionistů a příští týden
zřejmě i celostátní výbor KDU-ČSL. Dnes dohodnutý kompromis
počítá s tím, že lidovci budou obhajovat své postavení v obvodech
Rychnov nad Kněžnou, Žďár nad Sázavou, Znojmo, Vyškov, Brno-město
a Uherské Hradiště. Lidovečtí kandidáti se objeví také na
Příbramsku, v Praze 1, v obvodech Děčín, Frýdek-Místek, Přerov a
Karviná.
Unionistům, kteří letos nemusejí obhajovat žádný mandát, tedy
připadnou obvody Cheb, Louny, Plzeň-město, Strakonice, Pelhřimov,
Praha 5 a 9, Kladno, Česká Lípa, Trutnov, Kolín, Hradec Králové,
Olomouc, Ostrava-město a Zlín.
KDU-ČSL a Unie svobody, dříve sdružené ve čtyřkoalici a
později v Koalici, budou kandidovat samy, ale vzájemně si podpoří
své kandidáty.



Unionisté získají 15 oproti 12 lidoveckým obvodům jako
satisfakci za sněmovní volby. V nich zástupci KDU-ČSL zásluhou
preferenčních hlasů v mnoha případech "přeskákali" kandidáty Unie
svobody. Do sněmovny se tak nedostal například Pilip a další
straničtí lídři. Strany se již dříve dohodly i na určité finanční
kompenzaci ve prospěch US-DEU - lidovci například doplatí zbylé
faktury za sněmovní kampaň.
KDU-ČSL má nyní v Senátu 19 zástupců. Unionisté mají osm
zástupců a mohou jenom posílit, neboť prvním z nich skončí
funkční období až na podzim 2004.
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